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Београд – Надам се истом сценарију у Црној Гори са Ђукановићем као у Хрватској са
Санадером, рекла је за Б92 Вања Ћаловић, директорка МАНС-а из Подгорице.

  

“Надам се да ћемо имати прилику ускоро да видимо где је новац Ђукановића. Тј. наш
новац, пошто то није новац господина Ђукановића", рекла је Ћаловићева, директорка
Мреже за афирмацију невладиног сектора.

  

  

Она је навела да власт у Црној Гори избегава да изврши реформе у друштву и да игра
на карту регионалних проблема. 

  

Ћаловићева је рекла да је полиција је учинила све да минимизира масовне социјалне
протесте који су били организовани у Подгорици и да се толики скуп се није десио још од
протеста за независност. Каже и да је било опструкција.

  

“Опструкција је, наравно, било. Сва средства су била од аукција, од журки за младе, од
спортских и културних догађаја. Али после су сви почели да отказују, од музике,
аутобуса, логистике. Свега. Срећом, имали смо неколико варијанти, имали смо 3 извора
струје.. Очекивали смо притиске и њих је и било.” 

  

“Било је и рата рекламама, ево даћу вам један пример – ветар је одувао један плака и
после 10 минута на том месту је био неки други.” 

  

Она наводи да је тим протестом друштву ипак омогућена нека алтернатива. 
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“Грађани успевају да превазиђу неке поделе, иако се сви ми разликујемо. Ми смо ти који
плаћају трошкове њихових корупција. Ми смо имали свест да треба да се артикулишемо.
Мислим да је важно да не оду сви у политику. Када дође до промена, тајкуни ће се
уплашити и тада це покушавати све, па зато неко мора да остане и са ове друге стране. 

  

Ћаловићева је навела и да је власт у Подгорици осетљива када су они у питању, јер има
много људи који их подржавају, ти протести су имали социјални и политички карактер.

  

“У овом тренутку нема неке нове снаге која може да донесе промене, да има, не бисмо
ми као невладина организација све ово морали да радимо.” 

  

Она је додала је безбедносне службе имају активну улогу у друштвеном животу Црне
Горе. 

  

Осврнула се и на везе са тајкунима у Црној Гори. 

  

“О томе говори и Брисел и многи појединци, ми смо поднели много пријава Тужилаштву.
Конкретно смо показали на везу са криминалом. И сви осим једног случаја нису ни
процесирани.” 

  

“Ми у Црној Гори имамо свега два у да бисмо имали око чега се свађамо-две цркве,
имали смо и две академије. То је политичка игра због које људи заборављају на своје
новчанике и на то како живе.” 

  

Када су у питању реформе каже: 

  

“Тешко је очекивати од неког ко је земљу довео у ово стање да буде искрен у
спровођењу реформи. То је немогуће, реформе се одлажу. Црна Гора је добра у односу
на Босну, Косову. Од Брисела смо добијали зелено светло, али у поређењу са регионом.”

 2 / 3



Вања Ћаловић: Надам се да ће Ђукановић проћи као Санадер
четвртак, 29 март 2012 21:18

  

Ћаловићева се осврнула и на Шарића. 

  

“Систем има ко зна колико има података о Шарићу, али не раде апсолутно ништа.”

  

(Б92)
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